

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA



PROCES –VERBAL

Nr.5982 / 297 CLO/ 19.06.2024

Încheiat astăzi 19 iunie 2024, ora 20,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.295 emisă la data de 17.06.2024 de Viceprimarul Municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică și completată prin dispoziția nr.296 emisă la data de 18.06.2024 (completare ce nu a fost introdusă pe ordinea de zi și nici dezbătută, neavând avizele proiectelor, președintele comisiei refuzând primirea proiectelor de hotărâre. Proiectele au fost înaintate cu adresele nr.5912 din 18.06.2024 și nr.5922 din 18.06.2024)

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.5838 din 17.06.2024, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.293 din data de 17.06.2024.

Sunt **prezenți un număr de 16 consilieri locali**, respectiv, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian – Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Opreșcu Gheorghe, Opreșcu Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera –Speranța și Zabet Beniamin.

Lipsește domnul consilier local Anghel Antanasie.

Fiind **prezenți un număr de 16 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă**, Viceprimarul Municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, domnul dl. Marian Boțilă, secretarul general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia, inspector superior, d-na Golopența Pepsilă Ecaterina, director executiv și patru cetățeni.

Președinte de ședință este domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, informează consilierii locali că lipsește domnul consilier local Anghel Antanasie. Ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Vă informează că la mapă avem procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 24 mai 2024, ora 14,00. Întrebă dacă sunt completări. Nu sunt. Supune la vot procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 24.05.2024, ora 14,00. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Opreșcu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera –Speranța și Zabet Beniamin. **Se abțin** doamna consilier Oprea Aurelia Daniela și domnul consilier Opreșcu Valentin.

Cu 14 voturi pentru și 2 voturi împotriva, procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 24.05.2024, ora 14,00, a fost aprobat.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 24.05.2024, ora 14,00, a fost aprobat. Domnul președinte, vă rog să preluați conducerea ședinței.

DI. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință: Bună ziua! Prin dispoziția nr.295, se convoacă ședința extraordinară convocată de îndată, pentru data de 19.06.2024, ora 20,00. O să dau citire proiectelor. Ședința își va desfășura lucrările după următoarea ordine de zi:1. Proiect de hotărâre privind reprezentarea în justiție a Consiliului Local al municipiului Orșova în cadrul dosarului nr.2719 /101/2024 (nr.40 din data de 11.06.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ). 2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local a municipiului Orșova nr.74(27) privind înființarea serviciului de utilitate publică de transport de persoane în regim de taxi și în regim de închiriere la nivelul municipiului Orșova și aprobarea unor reglementări privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere, adoptată la data de 28.08.2008, cu modificările și completările ulterioare (nr.41 din data de 11.06.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ), 3. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Orșova a terenului situat în Municipiul Orșova, strada Crizantemelor, înscris în C.F. nr.54682, în suprafață de 19 mp (nr.36 din data de 29.04.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ) și avem și o completare a dispoziției nr.295, se completează dispoziția nr.295 privind convocarea Consiliului Local al municipiului Orșova în ședința extraordinară convocată de îndată, pentru



data de 19.06.2024, ora 20,00, emisă la data de 17.06.2024, și se completează cu proiectul nr.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea noii Organigrame și a noului Stat de Funcții al Spitalului Municipal Orșova (nr.42 din data de 18.06.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ) și proiectul numărul 5.

DI. consilier Popescu Constantin, are avize?

DI. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință:nu am.

DI. consilier Popescu Constantin, și cu ce completăm dacă nu are avize. Atunci nu are ce căuta acolo.

DI. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință: 5.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 prin virare de credite bugetare, iar în programul de investiții pe anul 2024 de la un obiectiv de investiții la altul și modificarea sursei de finanțare (43 din data de 18.06.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ).

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnule președinte, domnilor consilieri, întru cât la proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și proiectul de hotărâre privind bugetul nu avem avizul comisiei, întru cât s-a refuzat, nu pot fi introduse pe ordinea de zi și nici dezbătute.

DI. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, nu există nicio obligație a consilierilor pentru ca președintele comisiei să primească două proiecte inițiate.

DI. consilier Panek Virgil, la ora 19,45, e normal

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, obligație există, dar fiecare răspunde de faptele sale.

DI. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință: aș vrea să supunem la vot doar dispoziția nr.295 cu cele trei proiecte de pe ordinea de zi și cu punctul diverse. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin– Adrian, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprisor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera –Speranța și Zabet Beniamin.

Cu 16 voturi pentru (unanimitate) ordinea de zi a fost aprobată.

DI.Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, dacă vrea să zică ceva domnul primar.

DI. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, da. Este prima ședință după alegerile locale și am zis să chem pe toată lumea, a fost o campanie destul de, nu a fost destul de agresivă, a fost o campanie destul de frumoasă.

DI. consilier Sperdea Mircea Ion, haideți să trecem peste chestia asta.

DI. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, de ce domnul Sperdea? Lăsați, e foarte ok.

DI. consilier Sperdea Mircea Ion, știți ce ați făcut și ai jignit pe toată lumea.

DI. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, sunt în sală și consilieri care vor fi și își vor prelua mandatul în 25 octombrie și vă felicit și pe dumneavoastră, toate partidele, PNL, PSD și AUR, e foarte bine să vină și dânșii în aceste ședințe de consiliu local să vadă despre ce este vorba și în momentul de față mă bucur că sunt în sală că aș dori să spun de ce este urgentă această ședință. În primul rând avem la proiectul numărul unu o reprezentare în justiție a consiliului local reprezentată de departamentul nostru de specialitate care trebuie urgent aprobat, după câte ați văzut am mai suplimentat ordinea de zi cu proiectul cu rectificare de buget și vreau să vă aduc aminte celor care în ianuarie 2024 ați votat acest buget prin care ați dat credite a unor lucrări, pe mandatul lui Stoica Marius Simion și acum văd că nu dați nici măcar un aviz. Sunt niște lucrări care au fost efectuate și angajate de vechiul primar, nu de mine, deci, eu acum, în momentul de față doresc să plătesc ceea ce dumneavoastră ați aprobat, bugetul în 2024, în ianuarie. Mă bucur că nu aveți nici o reacție, o să vedeți că în scurt timp o să intrăm în incapacitate de plată și o să ne dea în judecată.

DI. consilier Popescu Constantin, domnul președinte, să spună care e urgența.

DI. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, vă simțiți certați?

DI. consilier Popescu Constantin, văd că ne certați ca la grădiniță. Motivați-vă urgența. Atât

DI. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, dar, lăsați-mă puțin.

DI. consilier Popescu Constantin, păi de ce să vă las. Limitați-vă la urgență.

DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian, chiar asta explica, urgența, domnule consilier

DI. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, ați aprobat dumneavoastră banii lui Stoica și acum nu mai doriți și lăsați primărie în incapacitate de a plăti și o să intre pe arierate, tot din cauza dumneavoastră, pentru că sunt datoriile lui Stoica nu ale lui PNL. Nu trebuie să vă atacați acum.

DI. consilier Popescu Constantin, nu ne atacăm.

DI. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, iar la ultimul proiect, este foarte importantă și știți și dumneavoastră, este organigrama de la spital. Nu mai intru în amănunte că am



tot discutat de nenumărate ori pe această temă. Ar fi frumos ca data viitoare să vă gândiți domnule președinte de la PSD Orșova, ce ați votat în ianuarie ca să facem o rectificare să putem să plătim oamenii pe care dumneavoastră i-ați angajat. Noi i-am angajat până la urmă, nu dumneavoastră, noi consiliul local, noi i-am angajat prin ce am votat.

DI. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință: proiectul numărul unu.

1. Proiect de hotărâre privind reprezentarea în justiție a Consiliului Local al municipiului Orșova în cadrul dosarului nr.2719 /101/2024 (nr.40 din data de 11.06.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ). Discuții. Dacă nu sunt discuții, supun la vot. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin– Adrian, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera –Speranța și Zabet Beniamin.

Cu 16 voturi pentru (unanimitate) proiectul de hotărâre a fost adoptat.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

DI. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință: proiectul numărul doi.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local a municipiului Orșova nr.74(27) privind înființarea serviciului de utilitate publică de transport de persoane în regim de taxi și în regim de închiriere la nivelul municipiului Orșova și aprobarea unor reglementări privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere, adoptată la data de 28.08.2008, cu modificările și completările ulterioare (nr.41 din data de 11.06.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ). Discuții. Doamna Oprea.

D-na consilier Oprea Aurelia Daniela, aș vrea și eu să întreb, că nu s-a uscat bine cerneala pe buletinele electorale și văd că deja măriți tariful la cei care au contribuit la această victorie. Ideea este următoarea, taximetristii oricum nu pornesc aparatul de taxat, există taximetristi care nu dau drumul la aparat, există taximetristi care nu emit bonuri. Această mărire se va găsi în buzunarele orșovenilor celor care cheamă taxi și care nu au un mașini personale. După ce că nu există transport în comun, mai mărim și îi mai și ajutăm pe taximetristi să mărească, că și așa măresc tariful mai mult. Este normal? Acesta este primul proiect pe ordinea de zi în prima ședință după alegeri să mărim tariful la taximetristi? Această mărire se va găsi în buzunarele orșovenilor.

DI. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, mai repetă, că asta e a treia oară.

D-na consilier Oprea Aurelia Daniela, deci nu vă interesează?

DI. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, Altcineva? DI. Brăgaru.

DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian, nu este prima hotărâre a unei instituții constituite. Este o ședință a unui consiliu în funcție din anul 2020. Avem obligația de a respecta și cererea operatorilor de transport. Din 2022 până în prezent combustibilii s-au scumpit, piesele s-au scumpit, impozitele s-au scumpit, creșterea de la 2,50 lei la 3,50 mie mi se pare o creștere pertinentă, alineată la alte tarife de taxi din localități similare. Deci, sunt pentru această majorare.

D-na consilier Oprea Aurelia Daniela, întrebarea mea este, dacă știți cât ia un taximetrist din oraș până la gară.

DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian, este o observație legală, respectarea legalității, aplicarea unui tarif corect. Ce face taximetristul, doamna Oprea are posibilitatea să-l reclame unde vrea ea.

DI. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, am vorbit astăzi cu ei, au fost în sala de ședință, au reclamat și ei faptul că sunt anumite persoane care fac taxi fără autorizație și am spus că mai mult, ca noi să aprobăm acest tarif, să facă sesizare la poliție. E simplu. Nu suntem noi poliție. Iar ce ne-ai spus mai devreme mi se pare foarte aberant să-mi spui mie că nu are casă de marcat în taxi.

D-na consilier Oprea Aurelia Daniela, dar nu am văzut niciun taximetrist care să pornească aparatul.

DI. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, nu este treaba primăriei, doamna Coca Oprea.

DI. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, domnul secretar.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnilor consilieri, dacă este o sesizare în acest sens că ei nu respectă legea, nu pun case de marcat, avem posibilitatea să constituim o comisie formată din inspectori de la noi de la primărie, de la poliție, să le facem o verificare și se ajunge la ridicarea licenței.

DI. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, te rog frumos să faci o sesizare.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, păi e făcută deja.

D-na consilier Oprea Aurelia Daniela, păi voi ați inițiat proiectul. Mergeți la oameni și întrebați. **DI. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică,** faci o sesizare și noi facem comisia. Nu este nicio problemă. Noi nu știm de aceste practici.

DI. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin– Adrian, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe

Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Stoica Venera –Speranța și Zabet Beniamin. **Împotriva** doamna consilier Oprea Aurelia Daniela.

Cu 15 voturi pentru și 1 vot împotriva, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, proiectul de hotărâre a fost adoptat

Dl. consilier Popescu Constantin, domnule președinte, dacă tot este doamna director executiv a primăriei și vis-a-vis de proiectul pe care nu l-a votat PSD .

Dl. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, la diverse vă las să vorbiți

Dl. consilier Popescu Constantin, am înțeles că vreți să veniți cu el din nou, vreau să avertizez că banii sunt veniți de la Consiliul Județean de la președintele nostru de doi ani de zile. Aveți aprobarea lor de modificarea bugetului?

Dl. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, haideți să discutăm la diverse ca să nu mai fie scandal. Mai avem proiectul numărul trei.

3. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Orșova a terenului situat în Municipiul Orșova, strada Crizantemelor, înscris în C.F. nr.54682, în suprafață de 19 mp (nr.36 din data de 29.04.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ)

Dl. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, discuții. Doamna Oprea

D-na consilier Oprea Aurelia Daniela, consider că și acest proiect este o recompensă, pentru că această doamnă este domiciliată în Eșelnița și solicită de la 10 mp să i se mărească concesiunea cu 19 mp. Împărțiți terenurile în Orșova din nou?

Dl. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, care e recompensa? Ce mă bucur că, colegii dumneavoastră de la AUR sunt în sală să audă.

Dl. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, domnul secretar.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnilor consilieri, îmi mențin punctul de vedere și vă rog să țineți cont de opinia motivată pe care am atașat-o.

Dl. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, alte discuții mai sunt? supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Gheorghe, Oprea Valentin și Zabet Beniamin. **Împotriva** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Stoica Venera –Speranța.

Cu 6 voturi pentru și 10 voturi împotriva, proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.

Dl. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, diverse.

Dl. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, stați că la diverse nu ați votat să fie și cererea asta. La diverse avem decât o propunere a domnului Cican.

Dl. consilier Panek Virgil, am observat că s-a asfaltat strada Eroilor decopertându-se piatra cubică de pe acea stradă, de pe toată lungimea, vreau să știu unde sunt banii luați de pe piatra cubică. Eu am vrut să cumpăr piatră cubică din Severin și mi s-a cerut 50 de ron/mp. Calculați suprafața și să-mi dați în scris unde sunt banii primăriei. Vă rog frumos, unul dintre aspecte. Al doilea, văd că ați pus aici o cerere de la spital ca să achite primăria suma de 3000 de lei onorariu avocat. Este o ineptie atâta timp cât noi Consiliul local nu am aprobat nici o dată reprezentarea Spitalului de avocat.

Dl. Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, declară închisă ședința extraordinară convocată de îndată. Ședința se declară închisă la ora 20:15. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Gheorghe Sorin **PALAȘCĂ**

Cap.II Completări, observații:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Gheorghe Sorin **PALAȘCĂ**

SECRETAR GENERAL,
jr. Maria **BOȚILĂ**

Întocmit,
Insp. Cecilia **GABOR**

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian **BOȚILĂ**